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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO EL 

DÍA 6 DE JULIO DE 2015 
 

 
 En el Salón de Sesiones de este Ayuntamiento, habilitado en el local sito en calle 
Victoria nº 2 de La Puebla de Cazalla, siendo las diecinueve horas del día seis de julio del año 
dos mil quince, de acuerdo con la convocatoria cursada al efecto, se reunió el Pleno del 
Ayuntamiento en sesión extraordinaria y en primera convocatoria, bajo la presidencia del Sr. 
Alcalde-Presidente D. Antonio Martín Melero (IULV-CA) y que contó con la asistencia de los 
siguientes Concejales: Dª Rosario Benjumea Pulido (IULV-CA), Dª Dolores Crespillo Suárez 
(IULV-CA), D. Miguel Ángel Rivero Gómez (IULV-CA), Dª Isabel Lebrón Olmo (IULV-CA), D. 
Miguel Ángel Martín Bohórquez (IULV-CA), D. José Melero Rodríguez (IULV-CA), Dª Eva María 
Moreno Portillo (IULV-CA), Dª Ana Belén Lavado Bermudo (IULV-CA), D. Francisco Javier 
Sánchez Ruiz (PSOE-A), Dª Elisa Isabel Carrera Chacón (PSOE-A), D. Javier Muñoz Fernández 
(PSOE-A), Dª Carmen Amanda Copete Andrade (PSOE-A), D. Manuel Pérez Montesinos (PSOE-
A), Dª Francisca Lorente Díaz (PSOE-A), D. Francisco Rodríguez Pérez (PSOE-A) y D. Alfonso 
Enrique Angulo Pilar (PP), asistidos del Secretario General de la Corporación, D. Virgilio Rivera 
Rodríguez, y de la Interventora Municipal de Fondos, Dª Esther Román Hurtado. 
 
 Como Secretario General dejo constancia de que si el número de votos emitidos en 
alguno de los puntos incluidos en el Orden del Día no coincide con el número de Concejales 
que asisten a la sesión, se entiende que se encuentran ausentes del Salón de Plenos en el 
momento de la votación. 
 
 Seguidamente, previa comprobación por este Secretario del quórum de asistencia 
necesario para que pueda ser iniciada, y antes de proceder a conocer de los asuntos incluidos 
en el Orden del Día, el Sr. Alcalde se dirige a los presentes para expresar el reconocimiento y 
agradecimiento de la Alcaldía y de la Corporación Municipal a la anterior Secretaria General, 
Dª Sara Belén Troya Jiménez, y al anterior Interventor Municipal de Fondos, D. Antonio Osuna 
Caro, que han sido destinados a otros Ayuntamientos, por el excelente trabajo desarrollado  y 
por su dedicación al frente de los Servicios Municipales que han estado a su cargo, a quienes 
queremos manifestar nuestros mejores deseos personales y profesionales en la andadura que 
inician en los Ayuntamientos donde se han incorporado, así como transmitir a los Sres. 
Concejales de la anterior legislatura que decidieron no concurrir a las elecciones locales o bien 
no obtuvieron los sufragios necesarios para una nueva proclamación, el agradecimiento de 
esta Corporación por la labor desarrollada durante estos años. 
 
 Asimismo, el Sr. Alcalde aprovecha la ocasión para dar la bienvenida a D. Virgilio Rivera 
Rodríguez y a Dª Esther Román Hurtado, Secretario General e Interventora Municipal de 
Fondos, respectivamente, de esta Corporación, que recientemente han tomado posesión de 
sus cargos, a quienes acogemos con el deseo de que su estancia entre nosotros sea agradable 
y provechosa. 
 
 Acto seguido, se procede a conocer de los siguientes asuntos incluidos en el Orden del 
Día:
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1º.- CONSTITUCIÓN DE LOS GRUPOS POLÍTICOS MUNICIPALES: INTEGRANTES Y 
PORTAVOCES. 
 
 Por el Sr. Secretario se da lectura a los escritos dirigidos al Sr. Alcalde-Presidente de la 
Corporación por los Sres. Concejales que encabezan las listas de los partidos políticos que han 
obtenido representación municipal en las Elecciones Locales celebradas el pasado día 24 de 
mayo de 2015, a fin de constituir Grupo Político en la Corporación Municipal, con indicación de 
su denominación, integrantes y designación de los portavoces y sus suplentes en el respectivo 
Grupo, de conformidad con lo preceptuado en los artículos 23, 24 y 25 del Real Decreto 
2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, y apartado 3 del artículo 73 de la 
Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, quedando estos 
constituidos de la forma siguiente: 
 
Denominación: GRUPO MUNICIPAL DE IZQUIERDA UNIDA LOS VERDES CONVOCATORIA POR 

ANDALUCIA 
 
Integrantes: D. Antonio Martín Melero 
  Dª Rosario Benjumea Pulido 
  D.ª Dolores Crespillo Suárez 
  D. Miguel Ángel Rivero Gómez 
  Dª Isabel Lebrón Olmo 
  D. Miguel Ángel Martín Bohórquez 
  D. José Melero Rodríguez 
  Dª Eva María Moreno Portillo 
  Dª Ana Belén Lavado Bermudo 
    
Portavoz: D. Miguel Ángel Martín Bohórquez 
Suplente: Son portavoces suplentes los restantes Concejales del Grupo. 
 
Denominación: GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA.- 
 
Integrantes: D. Francisco Javier Sánchez Ruiz 
  Dª Elisa Isabel Carrera Chacón 
  D. Javier Muñoz Fernández. 
  D. ª Carmen Amanda Copete Andrade. 
  D. Manuel Pérez Montesino 
  D. Francisco Rodríguez Pérez. 
  D.ª Francisca Lorente Díaz. 
      
Portavoz: D. Francisco Javier Sánchez Ruiz 
Suplentes: D.ª Carmen Amanda Copete Andrade 
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Denominación:  GRUPO MUNICIPAL PARTIDO POPULAR 
 
Integrantes: D. Alfonso Enrique Angulo Pilar. 
Portavoz: D. Alfonso Enrique Angulo Pilar. 
 
 Visto lo anterior, el Ayuntamiento Pleno, con la asistencia de la totalidad de sus 17 
miembros de derecho, quedó enterado. 
 
2º.- DETERMINACIÓN DE LA PERIODICIDAD DE LAS SESIONES ORDINARIAS DEL PLENO. 
 
 Por el Sr. Secretario se da cuenta de una proposición de la Alcaldía, de fecha 2 de julio 
actual, sobre la periodicidad de las sesiones del Pleno, que dice como sigue: 
 
 “El artículo 78.1 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico 
de las Entidades Locales (R.D. 256/86, de 28 de noviembre) define a las sesiones ordinarias del 
Pleno como aquellas cuya periodicidad esté preestablecida. 
 
 CONSIDERANDO: 
 
 Que el artículo 38.a) del referido Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, 
establece que corresponde al Pleno fijar dicha periodicidad mediante acuerdo adoptado en la 
sesión extraordinaria que ha de convocar esta Alcaldía dentro de los treinta días siguientes al 
de la sesión constitutiva de la Corporación, propongo al Pleno que adopte acuerdo en los 
siguientes términos: 
 
 “Que el Ayuntamiento Pleno celebre sus sesiones ordinarias de conformidad con lo 
dispuesto en los artículos 46.2.a) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, modificada por la Ley 
11/1999, de 21 de abril, y 78.1 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen 
Jurídico de las Entidades Locales, cada dos meses, a las 19,00 horas del último jueves del mes 
que corresponda. 
 
 Inclúyase la presente proposición en el Orden del Día de la próxima sesión 
extraordinaria a celebrar por el Ayuntamiento Pleno.” 
 
 Interviene a continuación el Sr. Portavoz del Grupo Municipal Socialista, D, Francisco 
Javier Sánchez Ruiz, para proponer que las sesiones ordinarias del Pleno se celebren el último 
viernes del mes que toque. 
 
 Toma la palabra el Sr. Alcalde para justificar la elección del jueves como día más 
adecuado para la celebración de las sesiones ordinarias, teniendo en consideración el 
funcionamiento de los Servicios Municipales. 
 
 Visto lo anterior,  y sometidas ambas propuestas a votación ordinaria, el Ayuntamiento 
Pleno, con la asistencia de la totalidad de sus 17 miembros de derecho, con los votos a favor 
del Grupo Municipal de Izquierda Unida (9) y del Grupo Municipal Popular (1), y en contra del 
Grupo Municipal Socialista (7), acuerda que el Ayuntamiento Pleno celebre sus sesiones 
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ordinarias de conformidad con lo dispuesto en los artículos 46.2.a) de la Ley 7/1985, de 2 de 
abril, modificada por la Ley 11/1999, de 21 de abril, y 78.1 del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, cada dos meses, a las 19,00 horas 
del último jueves del mes que corresponda. 
 
3º.- CONOCIMIENTO DE LAS RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA EN MATERIA DE ESTRUCTURA Y 
ORGANIZACIÓN DE LOS SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DEL AYUNTAMIENTO, DELEGACIONES 
CONFERIDAS POR LA ALCALDÍA, NOMBRAMIENTO DE TENIENTES DE ALCALDE Y MIEMBROS 
DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL. 
 
 Por el Sr. Secretario se da cuenta de las siguientes resoluciones de la Alcaldía que han 
sido adoptadas en las materias que a continuación se indican: 

 
 3.1.- DECRETO 789/2015, DE 1 DE JULIO, SOBRE ESTRUCTURA Y ORGANIZACIÓN DE LOS 

SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DEL AYUNTAMIENTO Y CREACIÓN DE LAS ÁREAS Y CONCEJALÍAS 

DELEGADAS.- 
 

 “En La Puebla de Cazalla, a fecha de firma electrónica. 
 
 Habida cuenta de que el funcionamiento adecuado de toda organización 
administrativa, cualquiera que sea su naturaleza, precisa que sus funciones sean distribuidas 
teniendo en cuenta su volumen, la complejidad de su estructura interna y la intensidad de las 
relaciones mutuas que han de producirse entre sus diversos componentes. 
 
 CONSIDERANDO:  
 
 Que este principio es también de aplicación a la Administración y está recogido, por lo 
que respecta al régimen local, en la Ley Reguladora de las Bases de Régimen Local y en el 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, al 
regular la delegación del ejercicio de determinadas atribuciones, delegaciones que pueden ser 
bien de carácter genérico, referidas a una o varias materias, o bien específicas para asuntos 
concretos incluidos en las citadas materias, pudiendo las mismas abarcar tanto la dirección 
como la propia gestión de los servicios, si bien las especiales relativas a un servicio no pueden 
abarcar la facultad de resolver mediante actos administrativos que afecten a terceros. 
 
 Que ante la cada vez más compleja organización de este Ayuntamiento, por la 
diversidad de materias en que incide su competencia y la amplia facultad que la normativa 
local y sectorial atribuye a la Alcaldía-Presidencia para determinar la estructura y organización 
de los servicios administrativos municipales, se hace necesario delimitar las materias que han 
de ser objeto de desconcentración funcional y fijar las facultades que por delegación de la 
Alcaldía-Presidencia ejercerán los Concejales en las respectivas materias que le sean 
encomendadas. 
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 Por todo ello, al amparo de lo establecido en la Disposición Adicional Cuarta del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, 
aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, en concordancia con sus artículos 
43 a 45, 120 y 121, vengo en DISPONER: 
 
 Primero.- Revocar todas las anteriores resoluciones dictadas por la Alcaldía-
Presidencia por las que se determinaban la estructura de las Concejalías Delegadas. 
 
 Segundo.- Determinar que los servicios administrativos del Ayuntamiento de La Puebla 
de Cazalla, bajo la superior autoridad del Alcalde-Presidente, se estructuran del siguiente 
modo: 
 
 ESTRUCTURA.- 
 
1) Alcaldía,  Hacienda, Empleo/Recursos Humanos, Personal y Seguridad Ciudadana. 
 
2) Concejalías-Delegadas: 
 
 - Concejalía Delegada de Deporte y Mantenimiento de Instalaciones Públicas. 
 

- Concejalía Delegada de Servicios Sociales y Bienestar Social 
  

- Concejalía Delegada de Participación Ciudadana, Portavoz del Equipo de Gobierno, 
Comunicación y Desarrollo Local. 

 
 - Concejalía Delegada de Cultura y Turismo. 
 
 - Concejalía Delegada de Servicios Públicos. 
 
 - Concejalía Delegada de Festejos, Medio Ambiente y Agricultura. 
 
 - Concejalía Delegada de Educación, Formación y Juventud. 
 
 - Concejalía Delegada de Urbanismo e Igualdad. 
 
 Tercero.- A los solos efectos de canalizar la participación de los vecinos, colectivos y 
entidades que los agrupan en los asuntos locales, y facilitar la comunicación con los mismos, 
ofreciendo la más amplia información acerca de los servicios, obras, proyectos, programas y 
actividades municipales, el término municipal de La Puebla de Cazalla se divide en seis Zonas o 
Demarcaciones con la denominación y ámbito territorial específico que gráficamente se 
determina en el Anexo al presente Decreto, a cada una de las cuales se adscribirá un Concejal 
designado por la Alcaldía, que actuará bajo la coordinación del Concejal delegado de 
Participación Ciudadana, Movimientos Sociales y Cooperación: 
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 Cuarto.- Corresponde a la Alcaldía-Presidencia todas las competencias que le asigna la 
Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, con excepción de 
aquellas que hayan sido delegadas, reservándose en todo caso las siguientes: 
 
ALCALDÍA-PRESIDENCIA: 
  
1) La dirección e impulso de toda la actuación del gobierno municipal. 
 
2) La representación legal del Ayuntamiento. 
 
3) Las relaciones con otras Administraciones y Entidades Públicas Locales. 
 
4) Todas las cuestiones referentes al protocolo, honores y distinciones. 
 
5) La coordinación de todos los servicios municipales en situación de emergencia,  

catástrofes,  infortunios públicos o grave riesgo. 
 
HACIENDA, EMPLEO/RECURSOS HUMANOS, PERSONAL Y SEGURIDAD CIUDADANA 
 
 Igualmente le corresponde el desarrollo de todas las actuaciones de gestión de fondos, 
valores y recursos municipales, patrimonio, personal y empleo, así como las actuaciones de 
ordenación del tráfico, vehículos y personas, y la seguridad ciudadana, entre otras, y de modo 
no exhaustivo, las siguientes: 
 
1) Elaboración, ejecución y liquidación de los Presupuestos Municipales. 
 
2) Elaboración, seguimiento y gestión del Inventario Municipal de Bienes. 
 
3) Gestión de la cobertura de riesgos de los bienes municipales y relaciones con las  

compañías aseguradoras. 
 
4) Propuesta de adquisición y disposición de bienes integrantes del patrimonio común y  

del patrimonio municipal del suelo. 
 
5) Gestión, inspección y recaudación tributaria. 
 
6) Gestión de la Tesorería: cobros, pagos y custodias de garantías. 
 
7) Control y fiscalización. 
 
8) Contabilidad. 
 
9) Control de facturación y relaciones con los proveedores.  
 
10) Elaboración, tramitación y aplicación de las Ordenanzas Fiscales y Reguladoras de 

Precios Públicos. 
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11) Gestión Municipal del Catastro. 
 
12) Elaboración de la plantilla, relación de puestos de trabajo, oferta de empleo público y  

planes de empleo municipal. 
 
13) Gestión y desarrollo de procesos selectivos de todo tipo. 
 
14) La interlocución con la representación sindical, negociación y seguimientos de  

convenios colectivos. 
 
15)   Gestión, control y seguimiento de los Proyectos de Garantía de Renta (AEPSA) y  

Programas Generadores de Empleo Estable. 
 
16) Protección de autoridades y edificios municipales. 
 
17) Seguridad en lugares públicos y protección de la seguridad ciudadana en general. 
 
18) Policía y seguimiento en el cumplimiento de los Reglamentos y Ordenanzas  

Municipales, incluyendo todas las actuaciones derivadas de la incautación de los 
materiales objeto de la infracción. 

 
19) Relaciones con los demás Cuerpos y Fuerzas de Seguridad, servicio de Protección Civil 

y de prevención y extinción de incendios 
 
20) Policía y control de celebración de espectáculos públicos y del funcionamiento de  
 establecimientos públicos y actividades recreativas. 
 
21) Elaboración y seguimiento del Plan para la Ordenación del Tráfico.  
 
22) Tramitación y resolución de expedientes sancionadores por infracción a la normativa  

de tráfico, circulación de vehículos a motor y seguridad vial. 
 
23) Gestión municipal del transporte público urbano. 
 
24) Gestión del Plan de Emergencia Municipal. 
 
25) Tramitación y resolución de expedientes para la reserva de la vía pública para carga y  

descarga de mercancías, vado permanente, acopio de materiales de construcción, 
veladores y sillas y otros de similar naturaleza. 

 
26) Tramitación y relación de expedientes de daños a mobiliario urbano. 
 
 Asimismo, se considerarán integradas dentro del ámbito de esta responsabilidad la 
siguientes entidades con participación municipal: OPAEF. 
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 Quinto.- Establecer las siguientes Concejalías Delegadas, las cuales, para el ejercicio de 
sus competencias, comprenderán los servicios municipales relativos a las siguientes materias: 
 
1.- CONCEJALÍA DELEGADA DE DEPORTE Y MANTENIMIENTO DE INSTALACIONES PÚBLICAS. 
 

Comprende todas las actuaciones dirigidas al fomento de la práctica deportiva y la 
mejora de las instalaciones destinadas a tal fin, así como todas las actuaciones tendentes al 
control de limpieza y mantenimiento de las diferentes instalaciones públicas (Oficinas, 
Colegios, Centros Cívicos, Centros culturales etc.), entre otras, y de modo no exhaustivo, las 
siguientes: 
 
1) Realización de todo tipo de actividades deportivas.  
 
2) Gestión de las instalaciones y centros deportivos, comprendiendo la autorización para 

la utilización de los mismos. 
 

3) Planificación de infraestructuras deportivas y gestión de su ampliación, conservación y  
mejora. 

 
4) Potenciación, desarrollo y relaciones con las Asociaciones, Clubes y otras entidades  

deportivas. 
 
5) Escuelas Deportivas Municipales. 
 
6) Gestión del Complejo de Piscina Municipal. 
 
7) Gestión del gimnasio municipal. 
 
8) Seguimiento de la gestión municipal y canalización de la participación ciudadana en la  
 demarcación o zona que, en su caso, se le asigne. 
 
2.- CONCEJALÍA DELEGADA DE SERVICIOS SOCIALES Y BIENESTAR SOCIAL. 
 
 Comprende todas las actuaciones de promoción y asistencia a las personas y colectivos 
con riesgo de exclusión social, discapacitadas y dependientes, así como las dirigidas a la 
prevención, asistencia sanitaria y protección de la salud pública, entre otras, y de modo no 
exhaustivo, las siguientes: 
 
1) Prestación de Servicios Sociales Comunitarios y de Promoción y Reinserción Social. 
 
2) Potenciación, desarrollo y relaciones con la Asociaciones en este campo. 
 
3) Políticas dirigidas a mayores. 
 
4) Inserción de discapacitados físicos, psíquicos y sensoriales. 
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5) Talleres Ocupacionales y Programas de Acción Social. 
 
6) Políticas de apoyo al Inmigrante. 
 
7) Acciones frente a las drogodependencias. 
 
8) Gestión de los Servicios de Ayuda a Domicilio. 
 
9) Programas de Acción Infantil temprana.  
 
10) Gestión de las actuaciones en desarrollo de la Ley de Dependencia. 
 
11) Gestión de la Unidad de Estancia Diurna. 
 
12) Gestión del Centro de Día de Mayores. 
 
13) Rehabilitación de viviendas y viviendas sociales. 
 
14) Promoción de la salud. 
 
15) Protección de la salubridad pública y en especial al desarrollo de actuaciones  

encaminadas a  su preservación. 
 
16) Control de la calidad de las aguas potables.  
 
17) Gestión de planes y programas de salud, en especial la educación para la salud,  

prevención y control de la venta de bebidas alcohólicas a menores. 
 
18) Servicio de Atención al Consumidor y arbitraje en materia de consumo, potenciación,  
 desarrollo y relaciones con las Asociaciones en este campo. 
 
19) Seguimiento de la gestión municipal y canalización de la participación ciudadana en la  
 demarcación o zona que, en su caso, se le asigne. 
 
 Se considera integrada en el ámbito de esta responsabilidad la representación en los 
órganos de participación y gobierno de los centros sanitarios. 
  
3.- CONCEJALIA DELEGADA DE PARTICIPACIÒN CIUDADANA, PORTAVOZ DEL EQUIPO DE 
GOBIERNO, COMUNICACIÓN Y DESARROLLO LOCAL 
 
 Comprende todas las actuaciones relativas a la cooperación individual o colectiva y 
encaminada a la promoción de la solidaridad, así como las actuaciones relativas a medios de 
comunicación de titularidad municipal (Televisión, Radio, Internet, página Web municipal, 
administración electrónica y buzón del ciudadano) y las dirigidas al fomento y desarrollo de la 
economía local, así como desarrollará las funciones propias de Portavoz del Equipo de 
Gobierno; entre otras, y de modo no exhaustivo, las siguientes: 
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1) Canalización y encauzamiento de la participación ciudadana en los asuntos públicos en  
 general, en la vida local y en la gestión de los asuntos municipales. 
 
2) Desarrollo del asociacionismo para la defensa de los intereses generales y sectoriales 

de los vecinos. 
 
3) Diseño, gestión y programación de actividades desarrolladas por voluntarios. 
 
4) Gestión de los programas de cooperación nacional e internacional. 
 
5) Potenciación, desarrollo y relaciones con las Asociaciones y en especial con las  

asociaciones no gubernamentales. 
 
6) Tramitación y propuesta de resolución a la Junta de Gobierno Local para la concesión 

de subvenciones a Asociaciones. 
 
7) La coordinación de los Concejales delegados de Zona o Demarcación, sin perjuicio de  

las competencias de la Alcaldía.  
 
8) Supervisión del Registro Municipal de Asociaciones. 
 
9) Organización del Encuentro de ONG,s. 
 
10) Potenciación, desarrollo y relaciones con los inmigrantes. 
 
11) Administración electrónica. 
 
12) Políticas de fomento de la actividad empresarial y comercial. 
 
13) Actuaciones de promoción de los polígonos industriales. 
 
14) Elaboración de Planes, Estudios y Proyectos en materia de Desarrollo Local.  
 
15) Impulsar y promover el asociacionismo en materia socioeconómica. 
 
16) Gestión del Programa Orienta. 
 
17) Gestión del Vivero de Empresas. 
 
18) Relación con Asociaciones Empresariales.  
 
19) Relación con industriales y comerciantes. 
 
20)  Organización y gestión de eventos comerciales, ferias de muestras y demás actividades  

de promoción de lo productos locales. 
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 Seguimiento de la gestión municipal y canalización de la participación ciudadana en la 
demarcación o zona que, en su caso, se le asigne 
 
 Asimismo, se considerarán integradas dentro del ámbito de esta responsabilidad la 
siguientes entidades con participación municipal: Sociedad para el Desarrollo y Promoción de 
La Puebla (PRODEPUEBLA S.L.). 
 
4.- CONCEJALÍA DELEGADA DE CULTURA Y TURISMO.- 
 
 Comprende todas las actuaciones dirigidas al fomento, desarrollo y crecimiento de la 
Cultura y la promoción turística de la localidad en general; entre otras, y de modo no 
exhaustivo, las siguientes: 
 
1) Realización de todo tipo de actividades culturales. 
 
2) Defensa y valorización del patrimonio histórico y cultural (Castillo de Luna). 
 
3) Gestión de las instalaciones y Centros Culturales, comprendiendo la autorización para  

la utilización de los mismos.  
 
4) Gestión de la Biblioteca Pública Municipal. 
 
5) Adquisición de bienes inventariables de obras de artes. 
 
6) Gestión del Aula de Música. 
 
7) Gestión de los Archivos Municipales. 
 
8) Gestión de los Museos Municipales. 
 
9) Gestión de la Oficina Municipal de Turismo. 
 
10) Gestión de programas y actuaciones de creación y mejora de infraestructuras  

turísticas. 
 
11) Difusión de los valores turísticos del municipio. 
 
12)  Elaboración de planes, proyectos e iniciativas en materia turística. 
 
 Seguimiento de la gestión municipal y canalización de la participación ciudadana en la 
demarcación o zona que, en su caso, se le asigne 



 
 
 
 
 

AYUNTAMIENTO DE LA PUEBLA DE CAZALLA 

 

 

 
5.- CONCEJALÍA DELEGADA DE SERVICIOS PÚBLICOS.- 
 
 Comprende el desarrollo de las actuaciones relacionadas con las mejoras y el 
mantenimiento de los Servicios Públicos; entre otras, y de modo no exhaustivo, las siguientes: 
 
1) Alumbrado Público. 
  
2) Gestión de los servicios de limpieza viaria.  
 
3) Gestión de expedientes que afecten a la instalación, retirada o reubicación del  

mobiliario y demás elementos situados en el viario urbano. 
 
4) Gestión del Servicio de Recogida Domiciliaria de Basuras.  
 
5) Gestión de los Puntos Limpios.  
 
6) Gestión del Cementerio Municipal. 
 
7) Gestión de los mercadillos al aire libre y del comercio ambulante en general. 
 
8) Seguimiento de la gestión municipal y canalización de la participación ciudadana en la  
 demarcación o zona que, en su caso, se le asigne. 
 
6.- CONCEJALIA DELEGADA DE FESTEJOS, MEDIO AMBIENTE Y AGRICULTURA.- 
 
 Comprende las actuaciones de mejora del medio ambiente y la gestión de programas 
medioambientales, así como las actuaciones dirigidas a la organización y promoción de las 
diferentes festividades de la localidad; entre otras, y de modo no exhaustivo, las siguientes: 
 
1) Ejecución de programas medioambientales. 
 
2) Dirección, inspección y control de abastos. 
 
3) Recogida, tratamiento y eliminación de residuos.  
 
4) Mejora medioambiental de las instalaciones, edificios y espacios públicos. 
 
5) El control de las aguas residuales, depuradora y plagas.    
 
6) Gestión del albergue municipal para animales. 
 
7) Conservación y mantenimiento de los parques, jardines y demás espacios públicos de  

libre titularidad o uso municipal. 
 
8) Organización de las fiestas del municipio: Reyes Magos, Carnavales, Verbenas, Ferias  

etc., así como la participación y apoyo a cualquier otra que se pueda organizar por 
entidades públicas o privadas. 
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9) Intermediación con las cooperativas agrarias locales.  
 
10) Gestión y control del polígono agro-industrial y ganadero (Zona Ganadera). 
 
11) Organización de la Feria Ganadera. 
 
12) Gestión y conservación de los caminos rurales y vías pecuarias. 
 
13) Expedientes por órdenes de ejecución de obras de conservación, limpieza y  

cerramientos de solares urbanos. 
 
14) Seguimiento de la gestión municipal y canalización de la participación ciudadana en la  
 demarcación o zona que, en su caso, se le asigne. 
 
 Asimismo, se considerarán integradas dentro del ámbito de esta responsabilidad la 
siguientes entidades con participación municipal: Centro Especial de Empleo “J. ANDRADE 
MACIAS S.L.”. 
 
7.- CONCEJALÍA DELEGADA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN Y JUVENTUD.- 
 
 Comprende todas las actuaciones dirigidas a la mejora del servicio educativo prestado 
en la localidad, así como todas las relacionadas con acciones de formación y promoción para el 
empleo, y las actividades que tengan como principal destinatario a los jóvenes; entre otras, y 
de modo no exhaustivo, las siguientes: 
 
1) Participación en la programación de la enseñanza. 
 
2) Participación en la gestión y el mantenimiento de los centros docentes públicos. 
 
3) Escolarización obligatoria. 
 
4) Relaciones con los centros educativos, escuelas infantiles y escuelas de adultos. 
 
5) Universidad de Mayores. 
 
6) Potenciación, desarrollo y relaciones con las Asociaciones en el campo educativo.  
 
7) Gestión de la formación de los empleados públicos municipales. 
 
8) Promoción y formación para el empleo: Escuelas Taller, Casas de Oficios, Talleres y  

Cursos  Municipales en este ámbito. 
 
9) Gestión del Centro GUADALINFO. 
 
10) Transporte escolar. 
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11) Información de Becas y orientación escolar. 
 
12) Realización de todo tipo de actividades destinadas a la educación de la juventud en los  

valores  del Estado democrático y de derecho. 
 
13) Promoción del asociacionismo juvenil y el fomento de nuevas tecnologías. 
 
14) Organización de eventos destinados a este colectivo. 
 
15) Gestión de la Oficina Municipal de Información Juvenil. 
 
16) Gestión de los Centros Cívicos de la Juventud. 
 
17) Gestión de los  Centros de Ocio Juvenil.  
 
18) Planificación del ocio y esparcimiento de la juventud. 
 
19) Gestión de ayudas a los estudiantes. 
 
20) Seguimiento de la gestión municipal y canalización de la participación ciudadana en la  
 demarcación o zona que, en su caso, se le asigne. 
 
8.- CONCEJALÍA DELEGADA DE URBANISMO E IGUALDAD.- 
 
 Comprende el desarrollo de todas las materias relacionadas con la disciplina 
urbanística y actividades clasificadas, y las dirigidas a la consecución efectiva de la igualdad de 
oportunidades entre ambos sexos; entre otras, y de modo no exhaustivo las siguientes: 
 
1) Gestión de la redacción del Plan General de Ordenación Urbanística y de sus futuras  
 modificaciones.  
 
2) Planes y demás instrumentos de planeamiento en desarrollo del instrumento de  

planeamiento general. 
 
3) Planificación en materia de viviendas y Registro Municipal de Viviendas. 
 
3) Desarrollo de la Gestión Urbanística.  
 
4) Obras públicas municipales. 
 
5) Gestión municipal relacionada con el Plan de Ordenación del Territorio de Andalucía,  

Planes de Ámbito Subregional y demás instrumentos de ordenación territorial. 
 
6) Inspección Urbanística y apoyo a la inspección tributaria. 
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7)  Gestión del Centro Municipal de Atención a la Mujer. 
 
8) Gestión del Plan Municipal entre Hombres y Mujeres. 
 
9) Gestión de políticas de igualdad de oportunidades y conciliación de la vida laboral y  

familiar. 
 

10) Potenciación, desarrollo y relaciones con las Asociaciones en este campo. 
 
11) Seguimiento de la gestión municipal y canalización de la participación ciudadana en la  
 demarcación o zona que, en su caso, se le asigne. 
 
 Sexto.- De la presente resolución se dará cuenta al Pleno del Ayuntamiento en la 
primera sesión que se celebre, como se indica en el articulo 38 del Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, de 28 de 
noviembre de 1.986, y se publicará en el Boletín Oficial de la Provincia, sin perjuicio de su 
efectividad desde la fecha de esta resolución.  
 
 Lo manda y firma el Sr. Alcalde-Presidente, lo que como Secretario certifico a los 
efectos de fe pública.” 
 
 3.2.- DECRETO 788/2015, DE 1 DE JULIO, SOBRE DELEGACIONES CONFERIDAS POR LA 

ALCALDÍA.- 
 

 “En La Puebla de Cazalla, a fecha de firma electrónica. 
 
 De conformidad con lo preceptuado en el artículo 23.4 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, 
Reguladora de las Bases del Régimen Local, y artículos 43, 44, 120 y 121 del Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, de 28 de 
noviembre de 1986, por el presente HE RESUELTO: 
 
 Primero.- Efectuar las siguientes delegaciones específicas para la dirección y gestión de 
los servicios que se detallan a continuación: 
 
Concejal delegado:   Servicios: 
 
D. Dolores Crespillo Suárez  Deporte y Mantenimiento de Instalaciones Públicas. 
 
Dª Ana Belén Lavado Bermudo   Servicios Sociales y Bienestar Social. 
 
D. Miguel Ángel Martín Bohórquez  Portavoz del Equipo de Gobierno, Participación 

Ciudadana, Comunicación y Desarrollo Local. 
 
D. Miguel Ángel Rivero Gómez  Cultura y Turismo 
 
D. José Melero Rodríguez  Servicios Públicos. 
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D.ª Isabel Lebrón Olmo   Festejos, Medio Ambiente y Agricultura. 
 
Dª Rosario Benjumea Pulido  Educación, Formación y Juventud. 
 
Dª Eva María Moreno Portillo  Urbanismo e Igualdad 
 
 Segundo.- Para el seguimiento de la gestión municipal y canalización de la 
participación ciudadana en las diversas demarcaciones o zonas del término municipal 
establecidas en el decreto de esta Alcaldía donde se determinan y estructuran los servicios 
administrativos del Ayuntamiento y se establecen las concejalías delegadas, por el presente 
decreto se asignan a los Concejales que a continuación se relacionan las siguientes 
demarcaciones: 
 

Demarcación nº 1:  Dª Dolores Crespillo Suárez 
Demarcación nº 2:  Dª Eva María Moreno Portillo 
Demarcación nº 3:  Dª Rosario Benjumea Pulido 
Demarcación nº 4:  D. Miguel Ángel Rivero Gómez 
Demarcación nº 5:  D. José Melero Rodríguez 
Demarcación nº 6:  D. Miguel Ángel Martín Bohórquez 

 
 Tercera.- De la presente Resolución se dará cuenta al Pleno en la primera sesión que 
celebre, notificándose, además, personalmente a los Concejales-Delegados, y se publicará en 
el Boletín Oficial de la Provincia, sin perjuicio de su efectividad desde la fecha del presente 
Decreto. 
 
 Lo manda y firma el Sr. Alcalde-Presidente, lo que como Secretario certifico a los 
efectos de fe pública.” 
 
 3.3.- DECRETO 790/2015, DE 1 DE JULIO, SOBRE NOMBRAMIENTO DE TENIENTES DE 

ALCALDE.- 
 

 “En La Puebla de Cazalla, a fecha de firma electrónica. 
 
 De conformidad con lo preceptuado en los artículos 21.2 y 23.3 de la Ley 7/1985, de 2 
de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, y 46.1 del Real Decreto 2568/1986, de 28 
de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y 
Régimen Jurídico de las Entidades Locales, por el presente HE RESUELTO: 
 
 Primero.- Nombrar Tenientes de Alcalde a los siguientes Concejales: 
 
 Primera Teniente de Alcalde:  Dª Dolores Crespillo Suárez. 
 Segunda Teniente de Alcalde: Dª Ana Belén Lavado Bermudo. 
 Tercer Teniente de Alcalde: D. Miguel Ángel Martín Bohórquez. 
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 Segundo.- A los Tenientes de Alcalde, como tales, les corresponderá sustituir en la 
totalidad de sus funciones y por el orden de su nombramiento al Alcalde en los casos de 
ausencia, enfermedad o impedimento que le imposibilite para el ejercicio de sus atribuciones, 
así como desempeñar las funciones de Alcalde en los supuestos de vacante en la Alcaldía hasta 
que tome posesión el nuevo Alcalde. 
 
 Tercero.- De la presente Resolución se dará cuenta al Pleno en la primera sesión que 
celebre, notificándose además personalmente a los designados, y se publicará en el Boletín 
Oficial de la Provincia, sin perjuicio de su efectividad desde el día de la fecha de la presente 
resolución. 
 
 Cuarto.- Quedan sin efecto cuantos decretos se hubieran dictado con anterioridad al 
presente relativos al nombramiento de los Tenientes de Alcalde, y en particular el decreto de 
14 de junio de 2011. 
 
 Lo manda y firma el Sr. Alcalde-Presidente, lo que como Secretario certifico a los 
efectos de fe pública.” 
 

3.4.- DECRETO 795/2015, DE 2 DE JULIO, SOBRE NOMBRAMIENTO DE LOS MIEMBROS DE LA 

JUNTA DE GOBIERNO LOCAL Y DELEGACIÓN DE COMPETENCIAS DE LA ALCALDÍA. 
 

 “En La Puebla de Cazalla, a fecha de firma electrónica. 
 
 De conformidad con lo preceptuado en los artículos 23 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, 
Reguladora de las Bases del Régimen Local, y 52 y 53 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de 
noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen 
Jurídico de las Entidades Locales, por el presente HE RESUELTO: 
 
 Primero.- Nombrar a los miembros de la Junta de Gobierno Local de este 
Ayuntamiento, integrada por el Alcalde, que actuará como Presidente, y por los siguientes 
Concejales:  
 

Dª Dolores Crespillo Suárez   (IULV-CA) 
Dª Ana Belén Lavado Bermudo (IULV-CA) 
D. Miguel Ángel Martín Bohórquez (IULV-CA) 
D. Francisco Javier Sánchez Ruiz (PSOE-A) 
D. Alfonso Enrique Angulo Pilar (PP)  

 
 Segundo.- La Junta de Gobierno Local tendrá asignadas las siguientes atribuciones: 
 

A) La asistencia permanente al Alcalde en el ejercicio de sus atribuciones. 
 

B) Las atribuciones que esta Alcaldía, por el presente Decreto, de forma expresa le 
delega y que a continuación se expresan: 
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1º.- Las aprobaciones de los instrumentos de planeamiento de desarrollo del 

planeamiento general no expresamente atribuidas al Pleno, así como la de los instrumentos de 
gestión urbanística y de los proyectos de urbanización. 
 

2º.- La concesión de licencias de obras de carácter mayor cuyo presupuesto de 
ejecución material supere los 60.000 euros. 
 

3º.- Resolución de los expedientes de restauración de la legalidad urbanística y 
restablecimiento del orden jurídico perturbado. 
 

4º.- Resolución de los expedientes sancionadores en cualquier materia de competencia 
municipal cuando la infracción esté tipificada como muy grave por la normativa de aplicación. 
 

5º.- Los acuerdos de calificación ambiental de la Ley 7/2007, de Gestión Integral de la 
Calidad Ambiental de Andalucía. 
 

6º.- Resolución de clausura y suspensión de actividades de todo tipo. 
 

7º.- La aprobación de los proyectos de obras, los estudios de seguridad y salud laboral, 
planes de residuos y documentación técnica relacionada, cuando la contratación de su 
ejecución sea de su competencia. 
 

8º.- La aprobación de las certificaciones de obras. 
 

9º.- Dentro de las atribuciones del Alcalde como órgano de contratación respecto de 
los contratos de obras, de suministros, de servicios, de gestión de servicios públicos, contratos 
administrativos especiales y contratos privados, la competencia para la adjudicación de los 
contratos que se tramiten por procedimiento abierto y negociado con publicidad. A todos los 
efectos, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 88 del Real Decreto Legislativo 3/2011, de 
14 de noviembre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector 
Público, el valor estimado de los contratos vendrá determinado por el importe total, sin incluir 
el Impuesto sobre el Valor Añadido. 
 

10º.- Las adjudicaciones en materia patrimonial. La adquisición de bienes y derechos y 
la enajenación del patrimonio, así como la concesión, arrendamiento o cesión de uso de bienes  
competencia del Alcalde.  
 

11º.- Aprobación de convenios de todo tipo con Entidades Públicas o Privadas y 
petición y aceptación de subvenciones, cuando no se exija acuerdo de Pleno. 
 

12º.- Incoación de los procedimientos para otorgar subvenciones, premios y becas, así 
como su concesión, incluyendo la autorización del gasto y el reconocimiento de las 
obligaciones de ellas derivadas. 
 

13º.- En general, todos aquellos asuntos que la Alcaldía someta, en cualquier sesión, al 
conocimiento y aprobación de la Junta de Gobierno Local, por su trascendencia o interés o por 
precisar de la asistencia y asesoramiento de los miembros de la Junta de Gobierno. 
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C) Además de las funciones que a dicho órgano le atribuyen los artículos 23.2.a) de la 

Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, y 53.1 del Real Decreto 
2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, ejercerá todas las que le 
otorguen las Ordenanzas y Reglamentos Municipales y aquellas otras que pueda delegarle el 
Ayuntamiento Pleno. 
 
 D) De conformidad con lo dispuesto en el artículo 43.2 del Real Decreto 2568/1986, de 
28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y 
Régimen Jurídico de las Entidades Locales, los acuerdos de la Junta de Gobierno Local, en 
relación con las materias delegadas, tendrán el mismo valor que las resoluciones que dicte la 
Alcaldía en el ejercicio de las atribuciones no delegadas. 
 
 Tercero.- La Junta de Gobierno Local celebrará sesión constitutiva en el plazo 
establecido en el artículo 112.1 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen 
Jurídico de las Entidades Locales, de 28 de noviembre de 1.986, y sesión ordinaria el primer 
jueves de cada mes, fijándose mediante Decreto de la Alcaldía la hora en que deban 
celebrarse dichas sesiones ordinarias. 
 
 Cuarto.- De la presente resolución se dará cuenta al Pleno del Ayuntamiento en la 
primera sesión que se celebre, notificándose, además, personalmente a los designados, y se 
publicará en el Boletín Oficial de la Provincia, sin perjuicio de su efectividad desde el día 
siguiente al de la presente Resolución, como se indica en el articulo 23.1 de la Ley 7/1985, de 2 
de abril, modificada por Ley 57/2003, de 16 de diciembre, de medidas para la modernización 
del gobierno local, y en el artículo 52.2 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y 
Régimen Jurídico de las Entidades Locales, de 28 de noviembre de 1.986. 
 
 Quinto.- Quedan sin efectos cuantos decretos se hubieran dictado con anterioridad al 
presente, relativos a la composición y atribuciones de la Junta de Gobierno Local, y en 
particular el decreto de 23 de junio de 2011. 
 
 Lo manda y firma el Sr. Alcalde-Presidente, lo que como Secretario certifico a los 
efectos de fe pública.” 
 
 A continuación, interviene el Sr. Portavoz del Grupo Municipal Socialista, D. Francisco 
Javier Sánchez Ruiz, para dar la enhorabuena, en nombre de su Grupo, a los nuevos Concejales 
delegados. 
 
 Visto lo anterior, el Ayuntamiento Pleno, con la asistencia de la totalidad de sus 17 
miembros de derecho, quedó enterado. 
 
4º.- CREACIÓN Y COMPOSICIÓN DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS PERMANENTES. 
 
 Por el Sr. Secretario se da cuenta de una proposición de la Alcaldía sobre creación y 
composición de las Comisiones Informativas Permanentes de este Ayuntamiento que dice 
como sigue: 
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 “El artículo 123 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se 
aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales, establece que las Comisiones Informativas, integradas exclusivamente por miembros 
de la Corporación, son órganos sin atribuciones resolutorias que tienen por función el estudio, 
informe o consulta de los asuntos que hayan de ser sometidos a la decisión del Pleno y de la 
Comisión de Gobierno cuando esta actúe con competencias delegadas por el Pleno, salvo 
cuando hayan de adoptarse acuerdos urgentes, determinando su artículo 124.2 que el número 
y denominación iniciales de las Comisiones Informativas se decidirá mediante acuerdo 
adoptado por el Pleno a propuesta del Alcalde o Presidente. 
 
 CONSIDERANDO: 

 
 Que, según dispone el artículo 125 del referido Reglamento, en el acuerdo plenario de 
creación de las Comisiones Informativas se determinará la composición concreta de las 
mismas, teniendo en cuenta las siguientes reglas: 
 

a) El Alcalde o Presidente de la Corporación es el Presidente nato de todas ellas; sin 
embargo, la Presidencia efectiva podrá delegarla en cualquier miembro de la Corporación, a 
propuesta de la propia Comisión, tras la correspondiente elección efectuada en su seno. 
 

b) Cada Comisión estará integrada de forma que su composición se acomode a la 
proporcionalidad existente entre los distintos grupos políticos representados en la 
Corporación. 
 

c) La adscripción concreta a cada Comisión de los miembros de la Corporación que 
deban formar parte de la misma en representación de cada Grupo, se realizará mediante 
escrito del portavoz del mismo dirigido al Alcalde o Presidente, y del que se dará cuenta al 
Pleno. Podrá designarse, de igual forma, un suplente por cada titular. 
  

Que, en atención a la proporcionalidad existente entre los distintos grupos políticos 
representados en la Corporación, cada una de las Comisiones Informativas estará integrada 
por cuatro Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida, dos Concejales del Grupo 
Municipal Socialista y un Concejal del Grupo Municipal del Partido Popular, reservándose la 
Alcaldía la presidencia de todas ellas. 
 

Que los portavoces de los diferentes grupos políticos municipales han dirigido a esta 
Alcaldía escritos en los cuales se relacionan los representantes de los mismos que han de 
formar parte de las correspondientes Comisiones Informativas. 
 
 Visto lo anterior, propongo al Ayuntamiento Pleno  la adopción del siguiente 
ACUERDO: 
 
 Primero.- Crear las siguientes Comisiones Informativas Permanentes, a las que se 
adscribirán los miembros que seguidamente se relacionan, todo ello respetando la 
proporcionalidad que exige la legislación local vigente, para dictaminar los asuntos sobre las 
materias que se citan para cada una de ellas: 
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Título:  Comisión Informativa de Servicios Económicos y Ciudadanía. 

 
Materias: Hacienda, Patrimonio, Igualdad, Bienestar Social, Participación Ciudadana, 
Comunicación y Desarrollo Local. 

 
Miembros: 

 
 Presidente: D. Antonio Martín Melero (IULV-CA) 
 Vocales: Dª Eva María Moreno Portillo (IULV-CA) 
   Dª Ana Belén Lavado Bermudo (IULV-CA) 
   D. Miguel Ángel Martín Bohórquez (IULV-CA) 
   D. Francisco Javier Sánchez Ruiz (PSOE-A) 

Dª Carmen Amanda Copete Andrade (PSOE-A) 
D. Alfonso Enrique Angulo Pilar (PP) 

 
Título:  Comisión Informativa de Organización del Territorio y Expansión. 

 
Materias: Urbanismo, Seguridad Ciudadana, Servicios Públicos, Empleo, Festejos, 
Medio Ambiente y Agricultura. 

 
Miembros: 

  
 Presidente: D. Antonio Martín Melero (IULV-CA) 
 Vocales: Dª Eva María Moreno Portillo (IULV-CA) 
   D. José Melero Rodríguez (IULV-CA) 
   Dª Isabel Lebrón Olmo (IULV-CA) 
   D. Francisco Javier Sánchez Ruiz (PSOE-A) 

Dª Carmen Amanda Copete Andrade (PSOE-A) 
D. Alfonso Enrique Angulo Pilar (PP) 

 
Título:  Comisión Informativa de Cultura y Humanidades. 

 
Materias:   Cultura, Turismo, Educación, Formación, Juventud y  Deportes. 

 
Miembros: 

 
 Presidente: D. Antonio Martín Melero (IULV-CA) 
 Vocales: D.ª Dolores Crespillo Suárez (IULV-CA) 
   Dª Rosario Benjumea Pulido. (IULV-CA) 
   D. Miguel Ángel Rivero Gómez (IULV-CA) 
   D.ª Elisa Isabel Carrera Chacón (PSOE-A) 

D. Javier Muñoz Fernández (PSOE-A) 
D. Alfonso Enrique Angulo Pilar (PP) 
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Segundo.- La Comisión Informativa de Servicios Económicos y Ciudadanía se constituye 

en Comisión Especial de Cuentas cuando sea preceptivo legalmente o por los asuntos a tratar, 
de conformidad con lo establecido en el artículo 127 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de 
noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen 
Jurídico de las Entidades Locales.  
 
 Tercero.- Que las Comisiones Informativas Permanentes celebren sus sesiones 
ordinarias cada dos meses, fijándose mediante resolución de la Presidencia la hora y día en 
que deban celebrarse dichas sesiones. 
 
 Cuarto.- Que en caso de ausencia de los titulares, podrá ser suplente cualquier otro 
miembro de su respectivo Grupo Político. 
 

Inclúyase la presente proposición en el Orden del Día de la próxima sesión 
extraordinaria a celebrar por el Ayuntamiento Pleno.” 
 
 Visto lo anterior, y CONSIDERANDO que los portavoces de los diferentes grupos 
políticos municipales han dirigido a esta Alcaldía escritos en los que se relacionan los 
representantes de los mismos que han de formar parte de las correspondientes Comisiones 
Informativas, el Ayuntamiento Pleno, con la asistencia de la totalidad de sus 17 miembros de 
derecho, en votación ordinaria y por unanimidad,  acuerda aprobar la referida propuesta de la 
Alcaldía en todos sus términos. 
 
 5º.- NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES DE LA CORPORACIÓN EN LOS ÓRGANOS 
COLEGIADOS QUE SEAN COMPETENCIA DEL PLENO. 
 
 Por el Sr. Secretario se da lectura a una proposición de la Alcaldía sobre nombramiento 
de representantes de la Corporación en Órganos Colegiados que sean de la competencia del 
Pleno, que dice como sigue: 
 
 “El artículo 38 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de 
las Entidades Locales (R.D. 2568/1986, de 28 de noviembre), establece que dentro de los 
treinta días siguientes al de la sesión constitutiva del Ayuntamiento, el Alcalde convocará la 
sesión o sesiones extraordinarias del Pleno de la Corporación que sean precisas, a fin de 
resolver, entre otros, sobre el nombramiento de representantes de la Corporación en Órganos 
Colegiados que sean de la competencia del Pleno. 
 
 Visto lo anterior, propongo al Pleno que adopte acuerdo en los siguientes términos: 
 
 Primero.- Nombrar representantes de la Corporación, titulares y suplentes, en los 
órganos colegiados que se señalan, a los miembros de la Corporación que en cada caso se 
indican. 
 
-  A Dª Eva María Moreno Portillo como representante de esta Corporación Local en el 

Consejo Escolar del Colegio Público San José. 
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- A Dª Isabel Lebrón Olmo como representante de esta Corporación Local en el Consejo 

Escolar del Colegio Público Santa Ana. 
 
- A D. Miguel Ángel Rivero Gómez como representante de esta Corporación Local en el 

Consejo Escolar del Colegio Público “Inspectora Isabel Álvarez”. 
  
- A Dª Rosario Benjumea Pulido como representante de esta Corporación Local en el 

Consejo Escolar de Instituto de Educación Secundaria Federico García Lorca. 
  
- A D. Miguel Ángel Martín Bohórquez como representante de esta Corporación Local en 

el Consejo Escolar del Instituto de Bachillerato “Castillo de Luna”. 
 
- A D.ª Rosario Benjumea Pulido como representante de esta Corporación Local en el 

Consejo Escolar del Centro de Educación Permanente de Adultos de este Municipio. 
 
-  A D.ª Dolores Crespillo Suárez como representante de esta Corporación Local en el 

Consejo Escolar de la Escuela Infantil Ntra. Sra. de Gracia de esta localidad. 
 
-  A D. Antonio Martín Melero como representante de esta Corporación Local en el 

Consorcio Vía Verde, y a Dª Dolores Crespillo Suárez como su sustituta. 
 
-  A D. Antonio Martín Melero como representante de esta Corporación Local en el 

Consorcio de Abastecimiento y Saneamiento de Aguas “Plan Écija”, y a Dª Dolores 
Crespillo Suárez como su sustituta. 

 
-  A D. Miguel Ángel Martín Bohórquez como representante de esta Corporación Local en 

la Asociación Serranía Suroeste Sevillana, y a Dª Dolores Crespillo Suárez como su 
sustituta. 

 
-  A D.ª Isabel Lebrón Olmo como representante de esta Corporación Local en la 

Mancomunidad Intermunicipal “Campiña 2.000", y a D. Antonio Martín Melero como 
su sustituto. 

 
- A D. Antonio Martín Melero como representante de esta Corporación Local en la 

Sociedad Campiña Siglo XXI, y a Dª Rosario Benjumea Pulido como su sustituta.  
 
 Segundo.- Notifíquese este acuerdo a los interesados y expídanse las certificaciones 
procedentes para debida constancia en las entidades y órganos colegiados de referencia. 
 
 Inclúyase la presente proposición en el Orden del Día de la próxima sesión 
extraordinaria a celebrar por el Ayuntamiento Pleno.” 
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 A continuación, toma la palabra el Sr. Portavoz del Grupo Municipal Popular, D. 
Alfonso Enrique Angulo Pilar, para manifestar que votará en contra, pues considera que 
deberían dar representación a los grupos municipales de la oposición. Expresa su desacuerdo 
respecto al nombramiento de los representantes en el Consorcio de Aguas Plan Écija, pidiendo  
se aclare si serán cargos retribuidos y, en su caso, en qué cuantía. 
 
 Toma la palabra el Sr. Sánchez Ruiz, portavoz del Grupo Municipal Socialista, para 
adherirse a la solicitud formulada por el portavoz del Grupo Municipal Popular respecto al 
Consorcio de Aguas Plan Écija. 
 
 Interviene el Sr. Alcalde para señalar que desconoce la información a la que alude el Sr. 
Portavoz del Grupo Municipal Popular, y puntualiza que el Ayuntamiento de La Puebla de 
Cazalla debe garantizar la presencia de un representante de la Corporación en los distintos 
órganos colegiados en los que participa. Indica que en el Consorcio de Aguas Plan Écija se 
cobra por asistencia a sesiones, no existiendo retribución de ningún tipo distinta a esta. 
Asimismo, manifiesta que cuando se organicen los órganos colegiados de estos entes, se 
determinará la posición de cada representante en los mismos en atención a su 
representatividad, comprometiéndose a dar cuenta a este Pleno  de las actas correspondientes 
a las sesiones de constitución de dichos órganos.  
 
 Nuevamente interviene el Sr. Sánchez Ruiz para manifestar que le interesaría conocer 
igualmente el importe de las asignaciones e importes correspondientes, y pregunta cuándo el 
equipo de gobierno va a dar las explicaciones oportunas con respecto a las asistencias de la 
Alcaldía en el CIAR, y cuáles han sido las retribuciones percibidas por el Sr. Alcalde como 
Vicepresidente del Consorcio de Aguas Plan Écija (CIAR). 
 
 El Sr. Alcalde interviene a continuación y señala que según los datos del último mes, 
percibió unos 470 euros netos. Manifiesta que el problema de la prensa, de los medios de 
comunicación en general, es cuando ofrecen información o publica datos con intenciones 
políticas. Personalmente ha solicitado de la Intervención y de la Secretaría del Consorcio de 
Aguas Plan Écija, se le expida un certificado que acredite los importes que ha percibido como 
Vicepresidente en función de las reuniones en las que ha participado. 
 
 Toma la palabra el Sr. Angulo Pilar para hacer referencia, por alusiones, a la nota de 
prensa publicada con fecha 1 de julio actual en el Diario de Morón, sobre sus retribuciones 
como Vicepresidente. 
 
 Visto lo anterior, y CONSIDERANDO que este Ayuntamiento ha de tener nombrados 
representantes en los Consejos Escolares de los diversos Centros Educativos de la localidad y 
en el Consejo Escolar del Centro de Educación Permanente de Adultos de Osuna, al cual se 
encuentra adscrito este municipio, y además ha de nombrar representantes en las diferentes 
Asociaciones, Consorcios y Mancomunidades en los que se encuentra integrado, conforme a lo 
dispuesto en sus respectivos Estatutos, el Ayuntamiento Pleno, con la asistencia de la totalidad 
de sus 17 miembros de derecho, en votación ordinaria y con los votos a favor del Grupo 
Municipal de Izquierda Unida (9) y en contra del Grupo Municipal Socialista (7) y del Grupo 
Municipal Popular (1), acuerda: 
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 Primero.- Nombrar representantes de la Corporación, titulares y suplentes, en los 
órganos colegiados que se señalan, a los miembros de la Corporación que en cada caso se 
indican. 
 
-  A Dª Eva María Moreno Portillo como representante de esta Corporación Local en el 

Consejo Escolar del Colegio Público San José. 
  
- A Dª Isabel Lebrón Olmo como representante de esta Corporación Local en el Consejo 

Escolar del Colegio Público Santa Ana. 
 
- A D. Miguel Ángel Rivero Gómez como representante de esta Corporación Local en el 

Consejo Escolar del Colegio Público “Inspectora Isabel Álvarez”. 
  
- A Dª Rosario Benjumea Pulido como representante de esta Corporación Local en el 

Consejo Escolar de Instituto de Educación Secundaria Federico García Lorca. 
  
- A D. Miguel Ángel Martín Bohórquez como representante de esta Corporación Local en 

el Consejo Escolar del Instituto de Bachillerato “Castillo de Luna”. 
 
- A D.ª Rosario Benjumea Pulido como representante de esta Corporación Local en el 

Consejo Escolar del Centro de Educación Permanente de Adultos de este Municipio. 
 
-  A D.ª Dolores Crespillo Suárez como representante de esta Corporación Local en el 

Consejo Escolar de la Escuela Infantil Ntra. Sra. de Gracia de esta localidad. 
 
-  A D. Antonio Martín Melero como representante de esta Corporación Local en el 

Consorcio Vía Verde, y a Dª Dolores Crespillo Suárez como su sustituta. 
 
-  A D. Antonio Martín Melero como representante de esta Corporación Local en el 

Consorcio de Abastecimiento y Saneamiento de Aguas “Plan Écija”, y a Dª Dolores 
Crespillo Suárez como su sustituta. 

 
-  A D. Miguel Ángel Martín Bohórquez como representante de esta Corporación Local en 

la Asociación Serranía Suroeste Sevillana, y a Dª Dolores Crespillo Suárez como su 
sustituta. 

 
-  A D.ª Isabel Lebrón Olmo como representante de esta Corporación Local en la 

Mancomunidad Intermunicipal “Campiña 2.000", y a D. Antonio Martín Melero como 
su sustituto. 

 
- A D. Antonio Martín Melero como representante de esta Corporación Local en la 

Sociedad Campiña Siglo XXI, y a Dª Rosario Benjumea Pulido como su sustituta.  
 
 Segundo.- Notifíquese este acuerdo a los interesados y expídanse las certificaciones 
procedentes para debida constancia en las entidades y órganos colegiados de referencia. 
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6º.- APROBACIÓN Y PROPUESTA A ELEVAR A LA JUNTA GENERAL DE PRODEPUEBLA S.L. 
RELATIVA A LA DESIGNACIÓN DE VOCALES DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN. 
 
 Por el Sr. Secretario se da cuenta de una proposición de la Alcaldía, de fecha 2 de julio 
de 2015, que dice como sigue: 
 
 “El artículo 20 de los Estatutos de la Sociedad Limitada para la Promoción y Desarrollo 
de La Puebla de Cazalla (PRODEPUEBLA S.L.), dice que “El Consejo de Administración estará 
compuesto por un número de miembros que no será inferior a tres, si superior a siete, incluido 
el Presidente, correspondiendo a la Junta General la determinación de su número, 
nombramiento y revocación” 
 
 Asimismo, el artículo 21 de dichos Estatutos establece que “los miembros del Consejo 
de Administración desempeñarán el cargo durante cuatro años, sin perjuicio del derecho de 
separación que corresponde a la Junta General y que ésta puede ejercitar en cualquier 
momento, previa su válida constitución.” 
 
 CONSIDERANDO: 

 
 Que al día de hoy aún no ha concluido el periodo de cuatro años desde el 
nombramiento de algunos de los anteriores Consejeros y por tanto no se ha producido el cese 
de los mismos. 
 
 En su virtud, una vez constituida la nueva Corporación Municipal el pasado día 13 de 
junio de 2015, como Alcalde de éste Ayuntamiento propongo a los señores Concejales elevar a 
la Junta General de dicha Sociedad la siguiente propuesta de acuerdo: 
 
 1º.- Cesar en sus cargos a los actuales miembros del Consejo de Administración de 
Prodepuebla S.L. 

 
 2º.-  Designar como miembro del Consejo de Administración, en calidad de Presidente, 
a D. Antonio Martín Melero. 
 
 3º.- Designar en calidad de Consejeros a D. Miguel Ángel Martín Bohórquez y Dª 
Rosario Benjumea Pulido, en representación del Grupo Municipal de Izquierda Unida 
Convocatoria por Andalucía; a D Francisco Rodríguez Pérez, en representación del Partido 
Socialista Obrero Español de Andalucía, y a D. Alfonso Enrique Angulo Pilar en representación 
del Grupo Municipal del Partido Popular. 
 
 Visto lo anterior, el Ayuntamiento Pleno, con la asistencia de la totalidad de sus 17 
miembros de derecho, en votación ordinaria y por unanimidad, acuerda aprobar la referida 
proposición de la Alcaldía en todos sus términos. 
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7º.- APROBACIÓN Y PROPUESTA A ELEVAR A LA JUNTA GENERAL DEL CENTRO ESPECIAL DE 
EMPLEO “J. ANDRADE MACIAS S.L.”, RELATIVA A LA DESIGNACIÓN DE VOCALES DEL 
CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN. 
 
 Por el Sr. Secretario se da cuenta de una proposición de la Alcaldía, de fecha 2 de julio 
de 2015, que dice como sigue: 
 
 “El artículo 16 de los Estatutos del Centro Especial de Empleo “J. Andrade Macias S.L.”, 
dice que “El Consejo de Administración estará compuesto por un número de miembros que no 
será inferior a tres ni superior a cinco  incluido el Presidente, correspondiendo a la Junta 
General su nombramiento, renovación y revocación.” 
 
 Asimismo, el artículo 17 de dichos Estatutos establece que “Los miembros del Consejo 
de Administración serán nombrados para un periodo que no exceda de la duración del 
mandato de la Corporación Local que los nombra, sin perjuicio del derecho de separación que 
corresponde a la Junta General y que ésta puede ejercitar en cualquier momento, previa su 
válida constitución.” 
 
 CONSIDERANDO: 
 
 Que, concluido con fecha 13 de junio de 2015 el mandato de la Corporación Local que 
los nombró, como Alcalde de éste Ayuntamiento propongo a los señores Concejales elevar a la 
Junta General de dicha Sociedad la siguiente propuesta de acuerdo:  
 
 1º.- Designar como miembro del Consejo de Administración, en calidad de Presidente, 
a D. Antonio Martín Melero. 
 
 2º.-  Designar en calidad de Consejeros a D.ª Isabel Lebrón Olmo y Dª Ana Belén 
Lavado Bermudo, en representación del Grupo Municipal de Izquierda Unida Convocatoria por 
Andalucía; a Dª Elisa Isabel Carrera Chacón, en representación del Partido Socialista Obrero 
Español de Andalucía, y a D. Alfonso Enrique Angulo Pilar en representación del Grupo 
Municipal del Partido Popular.” 
 
 Visto lo anterior, el Ayuntamiento Pleno, con la asistencia de la totalidad de sus 17 
miembros de derecho, en votación ordinaria y por unanimidad, acuerda aprobar la referida 
proposición de la Alcaldía en todos sus términos. 
 
8º.- ASIGNACIONES ECONÓMICAS A LOS GRUPOS POLÍTICOS MUNICIPALES CON CARGO AL 
PRESUPUESTO MUNICIPAL. 
 
 Por el Sr. Secretario se da cuenta de una propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, de fecha 
30 de junio de 2015, sobre la dotación económica mensual a asignar a los Grupos Políticos 
Municipales con cargo a los Presupuestos anuales de la Corporación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 73.3 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del 
Régimen Local, estableciendo un componente fijo e idéntico para todos los Grupos de 180,00 
euros al mes, y un componente variable de 520,00 euros al mes por cada miembro del Grupo. 
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 Visto lo anterior, el informe de la Intervención Municipal de Fondos, de fecha 30 de 
junio de 2015, que obra en el expediente, en el cual se hace constar que existe crédito 
adecuado y suficiente para las obligaciones que derivan del pago de estas asignaciones hasta el 
cierre del ejercicio 2015, el Ayuntamiento Pleno, con la asistencia de la totalidad de sus 17 
miembros de derecho, en votación ordinaria y por unanimidad, acuerda: 
 
 Primero.- Asignar a los Grupos Políticos Municipales, y con cargo a los Presupuestos 
anuales de la Corporación, la siguiente dotación económica mensual: 
 

GRUPO MUNICIPAL DE IZQUIERDA UNIDA CONVOCATORIA POR ANDALUCIA 
 

Concepto 
 

Nº Concejales 
 

Euros/Concejal 
 

Total euros/mes 
 

Al Grupo por número de Concejales 9 520,00 4.680,00 
Al Grupo por gastos de funcionamiento - -    180,00 

TOTAL........................................................................................ 4.860,00 
 

GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA. 
 

Concepto 
 

Nº Concejales 
 

Euros/Concejal 
 

Total euros/mes 
 

Al Grupo por número de Concejales 7 520,20 3.640,00 
Al Grupo por gastos de funcionamiento - -     180,00 

TOTAL........................................................................................ 3.820,00 
 

GRUPO MUNICIPAL PARTIDO POPULAR 
 

Concepto 
 

Nº Concejales 
 

Euros/Concejal 
 

Total euros/mes 
 

Al Grupo por número de Concejales             1        520,20      520,20 
Al Grupo por gastos de funcionamiento             -              -      180,00 

TOTAL........................................................................................     700,20 
 
 Segundo.- Estas asignaciones estarán sujetas al cumplimiento de las siguientes 
condiciones: 
 
 1.- Los grupos  políticos deberán lleva una contabilidad específica de las asignaciones 
percibidas, que pondrán a disposición del Pleno de la Corporación siempre que éste lo pida. 
 
 2.- No podrán destinarse al pago de remuneraciones de personal de cualquier tipo al 
servicio de la Corporación ni a la adquisición de bienes que puedan constituir activos fijos de 
carácter patrimonial. 
 
 3.- Se ingresarán en cuenta abierta a nombre del respectivo grupo municipal en la 
entidad financiera que se señale. 
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 Tercero.- Dar cuenta de este acuerdo a los Grupos Municipales y a la Intervención 
Municipal de Fondos a los efectos oportunos. 
 
9º.- RÉGIMEN DE DEDICACIÓN Y RETRIBUCIONES DE MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN.- 
 
 Por el Sr. Secretario se da cuenta de una proposición del Sr. Alcalde-Presidente, de 
fecha 30 de junio de 2015, sobre la relación de cargos de la Corporación que podrán 
desempeñarse en régimen de dedicación exclusiva y, por tanto, con derecho a retribución, que 
dice como sigue: 
 
 “El 13 de junio de 2015 se constituyó la nueva Corporación Local con motivo de las 
Elecciones Locales celebradas el pasado 24 de mayo. 
 
 En uso de la facultad que me confiere el artículo 134 del Real Decreto 2568/1986, de 
28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y 
Régimen Jurídico de las Entidades Locales, y en base a lo preceptuado en el artículo 75 de la 
Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, formulo al Pleno de la 
Corporación la siguiente propuesta sobre régimen de retribuciones de los miembros de la 
Corporación: 
 
 Primero.- Desempeñarán sus cargos en régimen de dedicación exclusiva: 
 

- El Alcalde Presidente. 
- Tres miembros de la Corporación, correspondientes al Grupo Político “Izquierda 

Unida”. 
 

 La designación de dichos nombramientos corresponderá al Alcalde-Presidente. 
 
 Segundo.- Fijar el siguiente régimen de retribuciones: 
 

- El Alcalde Presidente percibirá unas retribuciones brutas anuales de 46.771,90 
euros. Se percibirán en catorce pagas, doce correspondientes a las diferentes 
mensualidades del año por un importe de 3.340,85 euros cada una, que se 
abonarán de la misma forma que la de los empleados municipales, más dos pagas 
extraordinarias en los meses de junio y diciembre de idéntica cuantía a las 
anteriores. 

 
- Los tres miembros de la Corporación en régimen de dedicación exclusiva 

percibirán, también en catorce pagas y siguiendo el mismo esquema anterior, unas 
retribuciones brutas anuales de 23.843,40 euros, con un desglose de 1.703,10 
euros al mes más dos pagas extraordinarias. 

 
 Tercero.- Solicitar de la Tesorería General de la Seguridad Social el alta de todos los 
miembros de la Corporación que desempeñan sus cargos en régimen de dedicación exclusiva, 
asumiendo el Ayuntamiento las obligaciones que las normas del Régimen General de la 
Seguridad Social impone a las empresas en relación con los trabajadores a su servicio. 
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 Cuarto.- No se percibirán asignaciones por la concurrencia y asistencia a los órganos 
colegiados. 
 
 Quinto.- Se estará a lo dispuesto en el Real Decreto 462/2002, de 24 de mayo, sobre 
indemnizaciones por razón del servicio, por los gastos ocasionados a los miembros de esta 
Corporación en el ejercicio de su cargo. 
 
 Sexto.- El acuerdo a adoptar tendrá efectos retroactivos para aquellos concejales en 
régimen de dedicación exclusiva desde el momento del acuerdo dictado por la Alcaldía 
Presidencia sobre delegación de competencias de fecha 1 de julio. 
 
 Séptimo.- Exponer al público de forma íntegra el acuerdo plenario, mediante anuncio 
en el Boletín Oficial de la Provincia, a los efectos de su general conocimiento.” 
 
 Abierto el debate, toma la palabra el Sr. Sánchez Ruiz, Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, para señalar que se manifiesta totalmente en contra, e indica que en la actual 
situación de crisis económica entiende excesivo el número de concejales que se propone 
desempeñen sus cargos con dedicación exclusiva. 
 
 Acto seguido, el Sr. Angulo Pilar, Portavoz del Grupo Municipal Popular, indica que en 
un principio iba a votar en contra, pero que después de tratar sobre el asunto en la Junta de 
Portavoces, entiende que la dedicación es necesaria para poder atender las responsabilidades 
de las delegaciones y funciones como concejales. Considera fundamental que los distintos 
grupos municipales cuenten con un despacho y medios materiales para el ejercicio de su labor 
como concejales. A este respecto, ruega al equipo de gobierno se les doten de los medios 
necesarios. 
 
 Interviene el Sr. Portavoz del Grupo Municipal de Izquierda Unida, D. Miguel Ángel 
Martín Bohórquez, para señalar que se están adecuando los antiguos despachos y se pondrán 
a disposición cuanto antes. 
 
 Visto lo anterior, el informe de la Intervención Municipal de Fondos, de fecha 30 de 
junio de 2015, que obra en el expediente, en el cual se hace constar que existe consignación 
presupuestaria suficiente para la autorización del gasto hasta el cierre del ejercicio 2015, y 
CONSIDERANDO lo dispuesto en el artículo 75 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las 
Bases del Régimen Local; artículo 13 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el 
que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 
Entidades Locales, la Disposición Adicional nonagésima de la Ley 22/2013, de 23 de diciembre, 
de Presupuestos Generales del Estado para el año 2014, y Orden de 12 de marzo de 1986 
sobre Alta y Cotización al Régimen General de la Seguridad Social de los miembros de las 
Corporaciones Locales con dedicación exclusiva, el Ayuntamiento Pleno, con la asistencia de la 
totalidad de sus 17 miembros de derecho, en votación ordinaria, con los votos a favor del 
Grupo Municipal de Izquierda Unida (9), el voto el contra del Grupo Municipal Socialista (7) y la 
abstención del Grupo Municipal del Partido Popular (1),  acuerda: 
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 Primero.- Que el Sr. Alcalde-Presidente D. Antonio Martín Melero, los Tenientes de 
Alcalde Dª Ana Belén Lavado Bermudo y D. Miguel Ángel Martín Bohórquez, y el Concejal 
delegado de Cultura y Turismo, D. Miguel Ángel Rivero Gómez, desempeñen sus cargos en 
régimen de dedicación exclusiva. 
 
 Segundo.- Determinar y aprobar las retribuciones brutas anuales a percibir por los 
cargos con dedicación exclusiva que se detallan a continuación, las cuales se percibirán en 
catorce pagas, doce correspondientes a las diferentes mensualidades del año, que se abonarán 
de la misma forma que la de los empleados municipales, más dos pagas extraordinarias en los 
meses de junio y diciembre de idéntica cuantía a las anteriores. 
 

Cargo Retribución bruta mensual Retribución bruta anual 
   

Alcalde-Presidente 3.340,85 euros 46.771,90 euros 
2ª Teniente de Alcalde 1.703,10 euros 23.843,40 euros 
3º Teniente de Alcalde 1.703,10 euros 23.842,56 euros 
Concejal delegado de Cultura y Turismo 1.703,10 euros 23.843,40 euros 

Total 8.450,15 euros 118.302,10 euros 
      
 Tercero.- Proceder a la afiliación y al alta en la Seguridad Social de Dª Ana Belén 
Lavado Bermudo, D. Miguel Ángel Martín Bohórquez y D. Miguel Ángel Rivero Gómez con 
efectos retroactivos desde el día 1 de julio de 2015, asumiendo el Ayuntamiento las 
obligaciones que las normas del Régimen General de la Seguridad Social impone a las 
empresas en relación con los trabajadores a su servicio. 
 
 Cuarto.- No se percibirán asignaciones por la concurrencia y asistencia a los órganos 
colegiados. 
 
 Quinto.- Se estará a lo dispuesto en el Real Decreto 462/2002, de 24 de mayo, sobre 
indemnizaciones por razón del servicio, por los gastos ocasionados a los miembros de esta 
Corporación en el ejercicio de su cargo. 

 
 Sexto.- Exponer al público de forma íntegra el acuerdo plenario, mediante anuncio en 
el Boletín Oficial de la Provincia, a los efectos de su general conocimiento. 
 
 Finalmente, el Sr. Alcalde interviene para señalar que, al igual que en punto anterior se 
han equiparado a los grupos políticos, que no se había hecho nunca, entiende que los 
concejales delegados tienen que tener el tiempo y la dedicación necesaria para atender a sus 
responsabilidades. Entiende que a la oposición puedan parecerle muchas o pocas las 
retribuciones establecidas, pero indica  que se cumple escrupulosamente con las restricciones 
establecidas por la Ley. 
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 Y no habiendo más asuntos de que tratar por el momento, por el Sr. Alcalde-
Presidente se levanta la sesión, siendo las veinte horas y cuatro minutos del día de la fecha, 
extendiéndose la presente Acta para constancia de todo lo acordado, de lo que yo, como 
Secretario, doy fe. 
 
            Vº Bº 
                    EL ALCALDE 
 
 
 
    Fdo. Antonio Martín Melero     Fdo.  Virgilio Rivera Rodríguez 
 
 
 


